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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Προς: Τον Υπουργό Παιδείας 

Θέμα: «Αναστολή λειτουργίας σε σχολείο στο Χαϊδάρι, λόγω πτώσης σοβάδων στις αίθουσες-

Ανάγκη για άμεσο έλεγχο  της επικινδυνότητας σε όλα τα σχολικά κτήρια του Δυτικού Τομέα 

Αθηνών». 

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως Αναφορά ακόμη ένα περιστατικό που τεκμηριώνει την τραγική κατάσταση 

των υποδομών στα σχολεία της χώρας και ειδικότερα στον Δυτικό Τομέα Αθηνών.  

Πιο συγκεκριμένα,  το 10ο Δημοτικό σχολείο Χαϊδαρίου, προχώρησε από την Πέμπτη 16 
Ιανουαρίου σε τριήμερη αναστολή λειτουργίας γιατί το κτίριο όπου στεγάζεται παρουσιάζει 
πολύ μεγάλο πρόβλημα με τα ταβάνια αφού πέφτουν σοβάδες. 

 

Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε , μιλώντας σε ρεπορτάζ του τηλεοπτικού δικτύου Mega, ο 

, αντιπρόεδρος του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 10ου Δημοτικού 

Σχολείου Χαϊδαρίου, εξήγησε: “Τελευταία μέρα πριν ανοίξουμε μετά τις γιορτές, η διοίκηση 

του σχολείου και ορισμένοι άνθρωποι από το προσωπικό διαπίστωσαν ότι σε μία αίθουσα 

είχαν πέσει σοβάδες. Επομένως ενημερώθηκε ο αντιδήμαρχος και την επόμενη μέρα προς το 

μεσημέρι έγινε τεχνικός έλεγχος, όπου έγινε πιο ολοκληρωμένη δουλειά, πιο εξονυχιστικός 

έλεγχος, και διαπιστώθηκε ότι υπήρχαν σαθρά σε άλλες πέντε αίθουσες. Το απόγευμα έγινε 

αποξήλωση αυτών των σοβάδων και έκτοτε το μάθημα έγινε σε άλλες διαθέσιμες αίθουσες, 

οι οποίες βέβαια δεν ήταν πολλές, γι’ αυτό και έγινε συνδιδασκαλία σε κάποια τμήματα, γιατί 

θεωρούσαμε ότι ήταν επικίνδυνο να γίνουν μαθήματα σε εκείνες τις αίθουσες. Από σήμερα 

Πέμπτη το σχολείο είναι σε προσωρινή αναστολή λειτουργίας μέχρι και τη Δευτέρα”. 

Από την πλευρά του, ο αντιδήμαρχος τεχνικών υπηρεσιών Χαϊδαρίου Κωνσταντίνος Σταθάς 

ανέφερε: “Είναι ένα σχολείο από τα πιο καινούργια σχολεία που έχουμε. Στη συγκεκριμένη 
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περίπτωση υπάρχει κακοκατασκευή και στη μόνωση του κτιρίου και η μόνωση έχει 

δημιουργήσει πρόβλημα και στις οροφές. Αυτά τα σχολεία έχουν φτιαχτεί από τον Οργανισμό 

Σχολικών Κτιρίων και δυστυχώς η κατάσταση είναι αυτή που βλέπετε λίγα χρόνια μετά. Εμείς 

από την πρώτη στιγμή που ενημερωθήκαμε προχωρήσαμε σε έλεγχοι και των υπολοίπων 

τάξεων. Επιλέξαμε να κλείσει σήμερα το σχολείο ώστε να έχουμε το Σαββατοκύριακο και από 

την Τρίτη να μπορούν τα παιδιά με ασφάλεια να μπουν στις αίθουσες, και στη συνέχεια θα 

γίνουν και οι εργασίες υγρομόνωσης, όταν βέβαια το επιτρέψουν οι καιρικές συνθήκες. Είναι 

ένα μεγάλο πρόβλημα, στο Χαϊδάρι έχουμε 43 σχολικές μονάδες, και τα λεφτά που παίρνουμε 

από το κράτος για αυτές τις εργασίες είναι 126.000 ευρώ, άρα γύρω στις 2.500 ανά σχολική 

μονάδα. Το πιο καινούργιο σχολείο είναι του 1997 και έχουμε σχολεία που έχουν 

κατασκευαστεί το 1977. Το πρόβλημα είναι τεράστιο“. 

Επισυνάπτεται το σχετικό ρεπορτάζ . 

https://www.in.gr/2025/01/16/greece/anastoli-leitourgias-se-sxoleio-sto-xaidari-epesan-

sovades-stis-aithouses/  

Κύριε Υπουργέ κατόπιν τούτων, 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα ανωτέρω αναφερόμενα και να προβείτε , πέραν της 

αποκατάστασης των ζημιών,  στον άμεσο έλεγχο  της επικινδυνότητας σε όλα τα σχολικά 

κτήρια του Δυτικού Τομέα Αθηνών, με σκοπό την προστασία της σωματικής ακεραιότητας 

μαθητών, δασκάλων και γονέων. 

 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 

 

 
 

 

 

 
 




